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ВПЛИВ БІОДОБАВОК ІЗ РІПАКОВОЇ ОЛІЇ В ДИЗЕЛЬНЕ ПАЛИВО
НА ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ ФІЛЬТРІВ

Грабар І. Г., Дев’ятко Д. А.
Поліський національний університет

На всій лінії подачі палива основним елементом, що забезпечує
працездатність паливної системи, є фільтр тонкої очистки (далі ФТО)
палива. Фільтрувальний елемент тонкої очистки палива зобов'язаний
забезпечити необхідну точність фільтрації і зберігати тактико-технічні
характеристики перепаду тиску до і після фільтра. На підвищене засмічення
фільтрів тонкого очищення палива під час роботи на біопаливі вказують
багато дослідників.

Тиск до і після фільтрів є одним з основних діагностичних параметрів
їхнього стану. Цей параметр вимірювали пристроєм КИ-28140 на
номінальній частоті обертання колінчастого вала дизельного двигуна за
холостої роботи дизельного двигуна. Залежність перепаду тиску до і після
фільтра від вмісту біодобавок ріпакової олії в різних паливних композиціях
наведено на рис. 1.

Рис. 1. Результати дослідження залежності тиску до і після фільтра
тонкої очистки палива від вмісту ріпакової олії в дизельному паливі.
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Рис. 2. Залежність в'язкості пального від вмісту ріпакової олії в 

дизельному паливі. 
 

 
Рис. 3. Залежність густини палива від вмісту ріпакової олії в 

дизельному паливі. 
 

 
Рис. 4. Залежність тиску до та після фільтра від вмісту біодобавок 

ріпакової олії в підігрітих паливних композиціях температура підігріву 
палива до 70°С. 

 
Дослідженням встановлено, що додавання ріпакової олії в дизельному 

паливі створює додатковий гідравлічний опір. І пов'язано це з підвищенням 
в'язкості сумішевого палива (рис. 2). 
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Результати вимірювань густини пального від вмісту ріпакової олії в
дизельному паливі представлено на рис. 3.

Залежність перепаду тиску до та після фільтра від вмісту біодобавок
ріпакової олії в підігрітих паливних композиціях до 70 °С подано на рис. 4.

Таким чином, у результаті досліджень встановлено, що використання
біодобавок (ріпакової олії) в дизельному паливі створює додатковий
гідравлічний опір. Підігрівом сумішевого палива можна знизити
гідравлічний опір. Перепад тиску збільшується пропорційно збільшенню
динамічної в'язкості. Наші дослідження підтвердили це положення.
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